         







                    
PARTENARIAT  avec La Maison des Enfants et de la Nature 
	TITRE DU PROJET :




	ECOLE
	Nom de l’enseignant
	Niveau de classe
	Nombre d’élèves

	
	
	
	

	
	
	
	


	Période de mise en œuvre et durée envisagée


	Personnes impliquées

-

-

-

-

-


	DESCRIPTIF DU PROJET


	MISE EN OEUVRE
	

	Objectifs 
Attendus de fin de cycle
Connaissances et compétences associées
	Déroulement * (descriptif succinct des activités)
Attention : précisez bien le rôle de l’enseignant et celui de l’intervenant lors des séances en co-intervention
	Evaluations

	
	· Séance 1 :


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)

	

	
	· Séance 2 :


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)

	

	
	· Séance 3 :


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	

	
	· Séance 4 :


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	


	
	· Séance 5 :


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	

	
	· Séance 6 : 


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	

	
	· Séance 7


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	

	
	· Séance 8


	Durée : ...........

O sans intervenant(s)

O avec intervenant(s)
	


    * Le nombre de séances est indiqué à titre d'exemple.
	ECHEANCIER

	Concertations
	Dates *

	Réunions de préparation :

(Anticipation des activités, matériel, nombre d'interventions, etc...)

	-

-

-

	Réunions de régulation :

(Réajustements à mener)


	-

-

-

	Réunion de bilan : 


	


     * Les dates sont à compléter même si elles ne sont que prévisionnelles.

	FINALISATION 

	


	MATERIEL

	Disponible dans l’école


	Matériel demandé et prise en charge financière

	
	Ecole 
	Circonscription (mallettes)
	MEN

	
	
	
	

	SORTIES

	Sorties prévues (lieu, durée)

	Moyens de transports envisagés
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